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ANUNȚ 

Începând  1 iulie 2025 se aplică măsuri de protecție socială acordate consumatorilor casnici de energie 

electrică afectați de sărăcie energetică, ulterior expirării mecanismelor de sprijin prevăzute de O.U.G. 

nr.6/2025. 

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr.35/2025 privind introducerea unui mecanism de sprijin pentru 

consumatorii casnici de energie electrică aflaţi în situaţia de sărăcie energetică, guvernul va oferi un 

sprijin prin acordarea cardurilor de energie. Aceste carduri vor fi sub forma unor tichete electronice și 

vor putea fi folosite numai pentru plata facturilor la electricitate. 

DAS Simeria oferă asistență solicitanților în vederea completării formularului de solicitare a sprijinului 

și încărcării formularelor/documentelor de solicitare a sprijinului în aplicația EPIDS. 

Beneficiază de sprijin sub forma tichetului electronic de energie următoarele categorii de persoane şi 

familii: 

a) persoana singură cu un venit net lunar de maximum 1.940 lei; 

b) familiile cu un venit net lunar/membru de maximum 1.784 lei. 

În vederea verificării îndeplinirii de către persoana singură sau de către familie a condiţiilor de 

acordare a sprijinului, formularul de solicitare se completează cu următoarele informaţii: 

a) numele, prenumele şi codul numeric personal ale solicitantului şi ale membrilor de familie, după 

caz; 

b) datele de identificare ale locului de consum - POD; 

c) adresa poştală a locului de consum, conform POSF; 

d) după caz, adresa de e-mail valabilă, prin intermediul căreia se vor face comunicările; 

e) opţiunea de obţinere a tichetului electronic de energie în formă tipărită, pe suport hârtie. 

 Solicitantul îşi asumă pe propria răspundere realitatea şi actualitatea datelor declarate. 

Pentru a beneficia de sprijin începând cu luna iulie 2025, solicitanţii au obligaţia de a se înscrie în 

aplicaţie în termen de 30 de zile de la data operaționalizării aplicației informatice EPIDS. După 

expirarea acestui termen, sprijinul se va acorda din luna depunerii solicitării în aplicaţia EPIDS, dacă 

sunt îndeplinite condiţiile de acordare. 

În situaţia în care solicitantul obţine venituri prevăzute la art. 5 alin. (1) lit. a)-d), plătite de casele 

sectoriale de pensii şi/sau obţinute în sistemele neintegrate sistemului public de pensii, acestea se vor 

completa în solicitare, pe propria răspundere. 

 Sprijinul este în valoare de 50 lei şi se acordă la solicitarea persoanei singure sau a unui membru al 

familiei care este major.  

Sprijinul se utilizează pentru plata facturilor de energie electrică emise după data de 1 iulie 2025 şi sunt 

aferente consumului realizat începând cu această dată. Plata facturilor de energie electrică se efectuează 

din contul de mandat asociat POD-ului de pe factură. 
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 Sprijinul se acordă pentru un singur loc de consum, indiferent dacă solicitantul este sau nu este titular 

al contractului de furnizare de energie electrică, iar datele de identificare ale membrilor familiei 

declaraţi de solicitant nu se regăsesc înregistrate la alt loc de consum. 

Solicitarea se depune online, în aplicaţia EPIDS, potrivit modelului prevăzut în Anexa nr. 1 la prezntul 

anunț. 

Solicitarea se poate depune si prin intermediul reprezentanţilor oficiului poştal ori al reprezentanţilor 

primăriilor unde solicitantul declară locul de consum în solicitare. 

În cazul solicitărilor depuse la DAS Simeria sau la oficiul poștal, solicitantul completează datele 

necesare în formularul de solicitare tipărit, pe care îl depune la oficiul poştal sau, după caz, la primăriile 

unde acesta declară locul de consum. Oficiile poştale şi autorităţile administraţiei publice locale au 

obligaţia de a înregistra solicitarea primită în format letric (scris) şi de a introduce datele în aplicaţia 

EPIDS în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data depunerii acesteia de către solicitant. 

Măsurile de protecţie socială se aplică în perioada 1 iulie 2025-31 martie 2026. 

Notă: 

(1) În vederea verificării îndeplinirii de către solicitanţi a condiţiilor de acordare a sprijinului 

se utilizează aplicaţia informatică EPIDS.  

(2) Solicitările de acordare a sprijinului se înregistrează începând cu data operaţionalizării 

aplicaţiei pentru perioada 1 iulie 2025-31 martie 2026. 

(3)  Sprijinul se utilizează pentru plata facturilor de energie electrică aferente locului de consum 

Solicitările vor fi verificate și declarate eligibile în aplicația EPIDS urmând a se acorda 

tichetul electronic de energie. Tichetul de energie poate fi solicitat în format fizic sau 

electronic.  

(4) În cazul în care intervin modificări în componenţa familiei, altele decât decesul unui 

membru, cererea existentă îşi încetează efectele şi se depune o nouă solicitare în aplicaţia 

EPIDS. 

(5) În cazul în care solicitanţii declaraţi eligibili pentru un anumit loc de consum îşi schimbă 

adresa, pentru a beneficia de sprijin, cererea existentă îşi încetează efectele şi se reia procesul 

de solicitare în aplicaţia EPIDS. 

(6)   În cazul în care se înregistrează decesul persoanei singure beneficiare de sprijin, cererea 

aferentă locului de consum nu mai este valabilă, de la data înregistrării decesului. 

(7)  Pentru beneficiarii categoriilor de ajutoare financiare care compun venitul minim de 

incluziune, prevăzut de Legea nr. 196/2016, cu modificările şi completările ulterioare, nu este 

necesară completarea unei solicitări în acest scop. Informaţiile necesare înregistrării în 

aplicaţia EPIDS se centralizează de către ANPIS, pornind de la informaţiile din baza de date 

de la nivelul acestei instituţii în care sunt înregistraţi beneficiarii acestor ajutoare financiare, 

la care se adaugă informaţiile privind furnizorul de energie electrică, inclusiv codul POD al 

locului de consum aferent, informaţii furnizate de către primăria care a stabilit drepturile 

financiare prevăzute de Legea nr. 196/2016, cu modificările şi completările ulterioare.  
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